
Інформація

про додержання регуляторного законодавства виконкомом

Стрийської міської ради за ІУ квартал 2021 року

Виконком міської ради надає інформацію щодо додержання регуляторного 
законодавства виконкомом Стрийської міської ради за ІУ квартал 2021 року. 

13 жовтня 2021 року на сайті міської ради оприлюднена інформація щодо 
додержання регуляторного законодавства виконкомом Стрийської міської ради за 
третій квартал 2021 року.

02 грудня 2021 року затверджені зміни до плану діяльності з підготовки 
проєктів регуляторних актів Стрийської міської ради та її виконавчого комітету на 
2021 рік.

В ІУ кварталі 2021 року розроблено проєкти наступних регуляторних актів:
- рішення сесії Стрийської міської ради «Про заборону продажу пива (крім 

безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових суб’єктами 
господарювання (крім закладів ресторанного господарства) на території Стрийської 
міської територіальної громади;

-рішення сесії Стрийської міської ради «Про затвердження Положення про 
порядок проведення конкурсу на право оренди окремих конструктивних елементів 
благоустрою для розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької 
діяльності у м. Стрий».

З метою отримання зауважень та пропозицій проєкти регуляторних актів та 
аналізи їх регуляторного впливу, а також повідомлення про оприлюднення  розміщені 
на сайті міської ради.

Протягом ІУ кварталу прийняті наступні регуляторні акти:
-рішення ХІУ сесії Стрийської міської ради від 11 листопада 2021 року №697 

«Про заборону продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних 
напоїв, вин столових суб’єктами господарювання (крім закладів ресторанного 
господарства) на території Стрийської міської територіальної громади. Рішення 
опубліковано в місцевому часописі «Гомін волі.Стрий» 20 листопада 2021 року;

-рішення ХУІ сесії Стрийської міської ради від 23 грудня 2021 року №812 «Про 
затвердження Положення про порядок проведення конкурсу на право оренди окремих 
конструктивних елементів благоустрою для розміщення тимчасових споруд для 
провадження підприємницької діяльності у м. Стрию». Рішення опубліковано в 
місцевому часописі «Гомін волі.Стрий» 15 січня 2022 року.

Рішенням ХУ сесії Стрийської міської ради УІІІ демократичного скликання від 
02 грудня 2021 року №750 затверджено План діяльності з підготовки проєктів 
регуляторних актів Стрийської міської ради та її виконавчого комітету на 2022 рік. 

14 грудня 2021 року затверджено План здійснення заходів з відстеження 
результативності регуляторних актів Стрийської міської ради та її виконавчого 
комітету на 2022 рік.

Всі заходи оприлюднено на сайті міської ради.


